

距離東京奧運開幕 3天

一場史無前例的香港電視奧運轉播戰亦正式展開。得益於港府首次購入奧運轉播權，包括無綫、有線、開電視、nowTV及ViuTV將歷史性5台聯播。包括孫玥、馬詠茹及黃曉盈3位昔日運動員，如今搖身一變成為奧運評述員，她們接受本報專訪時齊聲表示，要邊講邊撐中港運動員。

距離東京奧運揭幕尚有3日，

體壇名將變身奧運評述員 孫玥 馬詠茹 黃曉盈 邊講邊撐

名將孫玥是中國女排美聯社

黃曉盈曾代表港隊出戰不少體操大賽。資料圖片

馬詠茹(左)與李慧詩是好拍檔，今次換角色參與奧運。

曾是「牛下女車神」李慧詩拍檔的馬詠茹則說：「我希望能以運動員身份，帶給觀眾另一種觀看角度。」馬詠茹指自己最愛看體操與跳水。至於曾是港隊體操代表的黃曉盈，今次是繼倫奧後再任主持，她本期待看費達拿在網球爭金，可惜後者經已棄戰。

展望今次東奧，三人也各有期盼，孫玥聲言：「當然最希望見到中國女排拿金牌，其他傳統強項也贏多些金牌，為祖國爭光。同時也想見到港隊選手可以發揮出應有水平，未必要拿冠軍，只要不辜負自己就可以。」

期待港將發揮水平

馬詠茹則說：「我最想看到一班港隊運動員都有好表現，他們很多都是我以前一起在體院訓練的朋友。除了單車之外，我也看好劍擊、游泳及風帆等項目都有機會。」黃曉盈也為前隊友打氣：「最期待係見到我隊友石仔(石偉雄)有牌落袋，但我也認為不要只關注有機會拿獎牌的運動員，其實拿到奧運入場券已是一種成就，想見證各位都可以發揮到自己水平。」

難忘排球遺憾

身為中國女排名將的孫玥，過往原來曾在內地當過體育記者，但她聲言以主持身份評述奧運還是新挑戰。對於奧運的印象，這位大美人表示：「記得84年女排決賽，中國與美國爭金牌，我們廿多人一同圍着看比賽，印象最深是郎平的英姿。長大後到自己親身參與，可惜92年意外連輸3場出局，當時一班大姐姐抱着我的手鼓勵着我，令我十分感動。到96年又與金牌擦肩而過；00年又入不到前4名，在我而言是有少少遺憾。」

有線/開電視

孫玥(排球)、李麗珊(風帆)、黃金寶(單車)、李健和(足球)及葉颯延(羽毛球)等

nowTV/ViuTV

梁穎瑜、屈旨盈(田徑)、馬詠茹、黃蘊瑤(單車)、劉彥恩、李啟淦(游泳)及吳翹光(體操)等

本報奧運採訪團今出征

2020東京奧運會本周五揭幕。疫情之下，究竟東奧是怎樣非一般的奧運？香港運動員如何為港爭光？運動場上有哪些可歌可泣的感人故事？記者採訪難度有多高？防疫要求有多嚴格？本報奧運採訪團今日即啟程出征東京，為讀者一一解開謎團。

另一方面，已經抵達日本的部分香港代表團，正積極展開練習，不過首次到比賽場地練習的港乒隊，卻一度遇上麻煩，2名教練及1名隊員一度未能隨隊入場，稍微影響備戰。至於在男女子隊練習期間，教練李靜亦落場參與對打，而總教練陳江華則指隊員狀態不俗，但強調不會預計成績，以免給予球員太大壓力。



特派記者郭正謙已為採訪奧運準備就緒。 互聯網



掃一掃睇片

東奧響戰鼓 壘球明晨開打



東奧周五開幕，不過首日賽事其實卻會提前於明日上演！當中首場東奧比賽將是女子壘球賽事，由東道主日本迎戰澳洲。日本是非一般的衛冕軍，她們在2008年北京奧運拿下金牌，如今相隔13年終於展開衛冕路。(開賽時間：周三8:00am)

日本求隔13年衛冕

壘球項目在北美與亞洲頗受

歡迎，但在歐洲與南美卻未受重視，此項目自08京奧後便停辦了兩屆，直到今屆由日本主辦，才與棒球合成一大項，成為今屆5個新加項目之一。環顧今屆日本壘球隊大軍，37歲的隊長山田惠里與王牌老將、39歲的上野由岐子將是爭勝關鍵，二人同為08京奧金牌大軍成員，經驗豐富，被寄予厚望。

對於重返奧運賽場，山田惠里表示：「我真係好鍾意壘球，

我希望啲人會因為有得睇壘球而高興，更想啟發大家去對抗艱苦未來。」



澳洲壘球隊積極備戰揭幕戰。

美聯社